Formularz kiienta

Gmina Grodziczno

Nazwa klienta*

Pytania dotyczace transakeji | zabezpieczen

PPytanie do klienta

Czy Zamawiajgey wyrazi zgode na wydluzenie terminu skladania ofert z 06.09.2019r. na 13.09.20192

Odpowiedz
klienia

I
5 | Prosimy o informacje, czy na weksiu i deklaracji wekslowej zostanie zlozona kontrasygnata Skarbnika Gminy? TAK f
3 Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dostarczanie wybranemu w drodze przetargu Bankowi kwartalnych sprawozdan u?}':::;:;:ﬁ:?
Rb-NDS, Rb-Z. Rb-N, Rb-28S, Rb-27 S przez caly okres kredytowania? na BIP 3
Czy zmawiajacy zaakceptuje wysokosé oprocentowania przeterminowanego wyn ikajacego z wewnetrznych
4 |regulacji Banku ? NIE
Prosimy o informacje, czy Zamawiajgcy wyrazi zgode. aby doprecyzowaé zapis § 3 ustep 6 umowy kredytu jak
nizej:
+6. Odsetki od wykorzystanego kredytu ptatne sa w okresach miesigcznych, w ostatnim dniu roboczym miesiaca. NIE WYRAZA
5 | poczawszy od nastgpnego miesigca po uruchomieniu kredytu, przy czym: / GODY ]
) Kolejne miesigczne okresy obrachunkowe liczone s3 od nastepnego dnia po zakonczeniu poprzedniego i
okresu obrachunkowego,
b}  ostatnia rata odsetek jest platna w terminie splaty ostatniej raty kredytu.*
Jak wskazano
w objasnieniu
do WPF. ktory
stanowi
zatgcznik nr 3
do uchwaly w
sprawie WPF
dla lat 2020 -
2029 dla
dochoddw
wydatkdw
biezacych
przyjeto sposéb
prognozowania
. poprzez
Prosimy o wyijasnienie. z czego wynika spadek o 8,429 planowanych na 2020y, wydatkow biezacych (27.499 tys. | funkcje liniows
6 |zl) wstosunky do planowanych wydatkéw biezacych w 2019r, (30.027 tys. zl) ze wskazaniem najwyzszych trfandu
pozycji poczynionych oszezedinosei? obliczona
metoda
najmniejszych
kwadratéw
zakladajaca
minimalizacje
odchylen
wartosei
zaobserwowan
vch za lata
2006 -2017 od

oszacowanych |
wartogei za

pomoca funkcji
dla lat 2020 - |

2029, f




Prosimy o wyrazenie zgody na zmiane zapisu w projekcie umowy kredytowej w § 3 ust. | j 2 dotyczacego |
opisu stawki bazowej na: ] /
a) .Oprocentowanie kredytu oparte bedzie na stawce bazowej ustalonej na okres 3 miesiecy w wysokogei |
stawki WIBOR 3M z ostatniego dnia roboczego kwartalu i majgcej zastosowanie do okreélania wysokosci [
oprocentowania od 1-go dnia nastgpnego kwartatu powigkszonej o marze Banku™.
lub NIE WYRAZA |
b) ..Oprocentowanije kredytu oparte bedzie na stawce bazowej ustalonej na okres 3 miesiecy w wysokogci ZGODY |
stawki WIBOR 3M 2 pierwszego dnia roboczego kwartalu i m ajacej zastosowanie do okreslania wysokosei
oprocentowania od |-go dnia roboczego kwartatu?" [
Powyzsza progba wynika z koniecznoscei dokonywania recznych korekt naliczonych odsetek przez system (z
uwagi na to, ze wysokosé stawki bazowej ustalonej zgodnie z zapisami SJWZ bedzie znana pozn icj. niz okres od
ktorego obowiazuje).

Prosimy o informacje, czy do wyliczenia ceny nalezy przyja¢ daty i kwoty wynikajace z SIWZ z pkt. 342 TAK

W przypadku inwestycji przewidzianej/-ych do finansowania whioskowanym kredytem / emisja obligacji / inng ekspozycja
kredytows oraz finansowanej / -ych dotacja /-ami z UE. prosimy o informacje, czy zatozone dofinansowanie z UE wynika z
zawartej umowy,
1) jezeli tak - prosimy o podanie lacznej kwoty. na Jaka zostaly zawarte umowy o dofinansowanie inwestycji bedacych
przediniotem SIWZy;

|
[
Jjezeli nie - prosimy o informacje, €zy w przypadku braku dotac;ji inwestycja bedzie realizowana i z Jakich zrédel. }

Nie dotyczy, inwestycje przewidziane do finansowania wnioskowanym kredytem nie sg finansowane ze srodkéw z budzetu UE

Pytania dotyczyee sytua cji ekonomiczno-finansow ¢j klienta
(prosimy o informucje zgodnic ze stanem na dzieh sporzgdzania adpowicdzi)

Odpowiedz
klicnta

Pytanie do klienta

Prosimy o informagje, Czy na Pafistwa rachunkach w bankach cigZg zajecia egzekucyjne. Jezeli tak. to prosimy o
podanie kwoty zaje¢ egzekucyjnych (w tys. PLN): |

Prosimy o informacje, czy posiadaja Paristwo zalegle zobowiazania finansowe w bankach. Jezeli tak. to prosimy o NIE
4 H A Iy.
podanie kwoty zaleglych zobowiazan w bankach {w tys. PLN):

|

Prosimy o informacje. czy W ciggu ostatnich 18 miesiecy byl prowadzony u Pafistwa program postepowania NIE ‘

naprawczego w rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych. ' |

Prosimy o informacje, €zy w ciagu ostatnich 36 miesigey byly prowadzone wobec Paristwa za posrednictwem NIE W

komomika sadowego postepowania egzekucyjne wszczynane na wniosek bankow. |
Prosimy o informacje, czy posiadajg Paristwo zalegle zobowiazania wobec ZUJS lub US. Jezeli tak. to prosimy o NIE
podanie kwoty zaleglych zobowigzan wobec ZUS i US (w tys. PLN): ‘

] . . . E, P . ]

Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatnich dwdéch lat zostala podjeta uchwala o nieudzieleniju absolutorium |

organowi wykonawcezemuy reprezentujacemu Paristwa Jjednostke (wojt / burmistrz / prezydent. zarzad powiatu, NIE [

zarzad wojewGdztwa). B N _L .

Prosimy o informacje dotyczaca nastepujacych pozycji diugu Panstwa wedlug stanu planowanego na koniec biezacego roku ‘

wartodc¢ kredvtow i pozyczek zwiazanych z realizacja programow i projektéw finansowanych z udzialem Srodkow,
0 ktérych mowa w art, 5 ust, | pkt 2 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych z budzetu paristwa 0,00

&v tys. PLN):

budzetowego: - o |
wartosc zobowigzania ogétem wedlug tytuléw dluznych (w tys. PLN): l 7.430. OO0.00J
wartos¢ nominalna wymagalnych zobowiazan z tytuly poreczef i gwarancji (w tys. PLN); 0,00 [
.. = - 1

warto$¢ nominalna niewymagalnych zobowiazan z tytulu poreczen i gwarancji (w tys. PLN): 0.00 |
= |

¥ |
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(;arlos’é kredytow i pozyczek zwigzanych z realizacja programoéw i projektow finansowanych z udzialem Srodkow, ‘ |
| o ktérych mowa w art. 5 ust. | Pkt 2 ustawy 2z dnia 27 sierpnia 2009 . o finansach publicznych z innych #rodel (w | 0.00

tvs. PLN): - = l

e e —_—

Pytania dotyezgee podmiotéw pe\ﬁpanych

Pytanie do klienta _

SPZOZ, prosimy o podanie, oddziclnie dla kazdego z nich.

Jezeli wsrdd podmiotow Powiazanych z Panstwem znajduje si¢ szpital/-le

nastepujacych informacji:

NE |

DOTYCZY

NIE
DOTYCZY |

1) | Prosimy o informacje. czy szpital realizuje program Naprawczy?

2) |Prosimy o informacje, czy szpital korzysta z kredytow (w tym poreczonych przez Panstwa)?
—

Prosimy o podanie kwoty kredytu (w tys.
PLN): )

Prosimy o podanie kwoty poreczenia (w tys.
PLN):

|
Prosimy o podanie okresu kredytowania - 7{
Prosimy o podanie okresu poreczenia - 1

3) Prosimy o informacje, czy Panstwo w jakikolwiek sposéb wspieracie szpital finansowo (doplaty na kapital lub doplaty do
dziatalnosci bieZacej/inwestyC)jnej).

NIE DOTYCZY

Prosimy o podanie okresu wsparcia ’
finansowego szpitala ‘

Prosimy o podanie kwoty wsparcia
finansowego szpitala (w tys. PLN):

Prosimy o informacje, czy w okresie obowiazywania ekspozycji kredytowej w Banku przewidywane jest przejecie zobowigzan

powstatych w wyniku likwidacji zakiadu opieki zdrowotnej przez Passtwo po przeniesieniu dzialalnosci medycznej Z0Z do innego
pomiotu (komercjalizacja, prywatyzacja, dzierzawa itp.). Jezeli tak. prosimy o podanie pon iesionych lub ewentualnych szacowanych |
skutkéw wyzej wymienionych zmian dla Panstwa budzetu. {

(%]

e e e =

NIE DOTYCZY

Prosimy o informacje, czy przeprowadzili lub przewiduja Pafistwo likwidacje jakiegokolwiek szpitala wraz z
przejeciem jego dlugu. Jezeli tak, to prosimy o podanie lacznej kwoty przejetego diugu.

[ 5%}

: ! i |

Prosimy o informacje. czy w przesziosci wystgpily lub planowane §3 przejgcia z mocy prawa przez Pasistwo
zadluZenia:

- o podmiocie, dla ktérego Paristwo byli podmiotem zatozycielskim,

- na podstawie umowy z wierzycielem spoiki prawa handlowego,

- stowarzyszenia,

tj. Panstwo wstapili/wstapia na miejsce diuznika. ktéry zostal/zostanie z dlugu zwolniony. L N
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rosimy o dostarczenie nast pajacyeh dokumentaw

Rodzaj dokumentu

opiniaRIO o przedlozonej przez organ wykonawczy IST inforinacji o przebiegu wykonania budzetu za pierwsze polrocze
2019r. ( w przypadku gdy Zamawiajacy jej nie posiada prosimy o informacje. iz w/w opinia nic zoslala jeszcze wydana)

Wiarygodnosé danych zawartych we wniosku i zalgczonych dokumentach oraz ich zgodno$¢ ze stanem faktycznym
i prawnym potwierdzam/y** wilasnorgeznym podpisem

Gmina Grodziczpg
Gmdziqmo 17A,13-324 Grodziceng
- Wl warminsko-mazurskia
Beah NIP. 877.142.02-53

Skarbnik Gminy mgr Jacek Grzywacz REGON: 871118900

Wajt mgr Tomasz Szczepaniski

Grodziczno, 02.09.2019r

za klienta data
osoba/y upowazniona/e** (rrrr-mm-dd) podpis osoby/6b
(imi¢ i nazwisko) upowaznionej/ych**
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